
 

 

 

 

Naziv projekta: Pravna podrška stanovnicima Kosinjske doline u postupku iseljenja radi izgradnje 

akumulacijskog jezera 

Nositelj projekta: UDRUGA KOSINJSKA DOLINA 

Partner: - 

Razdoblje provedbe projekta: 1. svibnja 2022. – 31. srpnja 2022. godine 

Ukupna vrijednost projekta: 4.925,41 € osigurano kroz financijske podrške Islanda, Lihtenštajna i 

Norveške u okviru EGP grantova 

Kontakt osoba za više informacija: Milan Sigurnjak 

Sažetak projekta: 

Vlada RH je 2021. proglasila projekt HES Senj 2 strateškim: u Kosinjskoj dolini se gradi akumulacijsko 

jezero veličine 1155 ha. Izgradnjom jezera potopiti će se pretežno privatno zemljište i objekti lokalnih 

seljaka. U selu Mlakva će se potopiti spomenik civilnim žrtvama 2.svjetskog rata. HEP je objavio 

Obavijest o pokretanju postupka otkupa nekretnina zbog realizacije projekta HES Kosinj i otvorio je 

ured za kontakt s građanima u Perušiću, koji je starijim, siromašnim i teško pokretnim građanima 

nedostupan. U Perušiću se gradi zgrada u koju se planira smjestiti dio stanovnika no vlada nepovjerenje 

među stanovnicima u svezi načina i iznosa odštete. U proljeće 2022. godine, nastavit će se radovi u 

Kosinju, stoga je nužno ovaj projekt provesti u iduća 3 mjeseca kako bi stanovnici čim prije imali 

informacije o svojim pravima. Cilj projekta je pravno osnažiti stanovnike u procesu dogovora s HEP-

om, o nadoknadi štete te povećati javnu svijest u Županiji. Pravno osnaživanje stanovnika, zborovi 

građana i podizanje javne svijesti o utjecaju HES Senj 2 na lokalnu zajednicu omogućit će stanovnicima 

da sami predložene lokacije za premještanje groblja, spomenika civilnim žrtvama 2. svjetskog rata 

(Mlakva, 270 žrtava) te da pravno osnaže svoju poziciju u dogovoru s HEP-om. Projektom će se javnosti 

na regionalnoj razini predstaviti materijalni i emocionalni gubici stanovnika. Udruga Kosinjska dolina 

će organizirati i provesti sve planirane aktivnosti. Krajnji korisnici su stanovnici Kosinjske doline čija 

će imovina biti potopljena, a zatim stanovnici Županije i RH koji će biti upoznati s demokratskim 

metodama borbe za temeljna ljudska prava. Ciljana grupa projekta su članovi i volonteri Udruge, 

predstavnici Investitora te lokalne i županijske samouprave koji do sada nisu shvatili probleme s kojima 

se stanovnici Kosinja suočavaju.  

 

https://mingor.gov.hr/vijesti/potpisan-sporazum-o-pripremi-i-provedbi-strateskog-projekta-hidroenergetski-sustav-kosinj/8291
https://www.hep.hr/UserDocsImages/projekti/kosinj/HEP_letak_otkup_nekretnina_HES%20Kosinj_web.pdf

